# 神州易桥信息服务股份有限公司

# 关于全资子公司青海明胶有限责任公司停产的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

神州易桥信息服务股份有限公司(以下简称"公司")全资子公司青海明胶 有限责任公司(以下简称"明胶有限")收到西宁经济技术开发区环境保护和安 全生产监督管理局(以下简称"西宁环境保护监督管理局")下发的《查封(扣押) 决定书》(宁开管环查(扣)字[1]号),具体情况如下:

### 一、明胶有限基本情况

- 1、公司名称:青海明胶有限责任公司
- 2、统一社会信用代码: 916331006619019816
- 3、类型:有限责任公司(自然人投资或控股的法人独资)
- 4、注册资本: 17273.88万
- 5、法定代表人: 王元成
- 6、成立日期: 2007年06月28日
- 7、住所: 青海生物科技产业园纬一路 18 号
- 8、经营范围:明胶系列产品、药用空心胶囊产品、磷酸氢钙、骨油、肉骨 粉的生产和销售;杂骨收购;经营本企业自产产品及技术的出口业务;经营本企 业生产所需的原辅材料、仪器仪表、机械设备、零配件及技术的进出口业务:经 营进料加工和"三来一补"业务。

### 9、主要财务数据(经审计)

截止 2016 年 12 月 31 日,明胶有限资产总额 271,296,729.57 元,负债总额 145, 411, 081. 26 元, 净资产 125, 885, 648. 31 元, 营业收入 124, 538, 661. 14 元, 净利润-8,006,858.77元。

# 二、停产的原因及时间

公司全资子公司明胶有限收到西宁环境保护监督管理局下发的《查封(扣押)决定书》(宁开管环查(扣)字[1]号),由于明胶有限预处理车间相关工序在生产过程中产生异味等原因,对预处理车间的设备进行查封(扣押),查封(扣押)期限为30日(从2017年6月30日起至2017年7月29日止)。

#### 三、对公司的影响

明胶有限根据西宁环境保护监督管理局要求,已暂停生产,并针对环保相关问题进行研究论证,采取相应措施,妥善处理相关问题。同时,公司正在筹划资产出售事项,明胶有限拟纳入出售资产范围。

本次明胶有限停产不会对公司经营业绩产生重大影响,公司将根据事项进展情况,严格按照有关法律法规的规定和要求及时履行信息披露义务。敬请广大投资者注意投资风险。

### 四、备查文件

1、西宁经济技术开发区环境保护和安全生产监督管理局《查封(扣押)决定书》(宁开管环查(扣)字[1]号)。

特此公告。

神州易桥信息服务股份有限公司董事会 二〇一七年七月四日

